

Николай ГУБЕНКО.

ЧЕЛОВЕК, ДРУГ, ТРУЖЕНИК 5

Я жду от наступившего года события очень важного в жизни каждого актера. Близок день премьеры фильма «Директор», работе над которым был отдан весь прошедший год целиком.

Я снимался в главной роли, играл балтийского моряка Алексея Зворыкина, по путевке партии ставшего директором одного из первых в стране автомобильных заводов. Автор сценария писатель Ю. Нагибин и режиссер-постановщик А. Салтыков предложили мне интересный характер, образ человека из великопленной плеяды тружеников, создателей, вожаков. Мне нужно было сыграть революционного матроса, выросшего вместе со страной, человека цельного, напористого, никогда не отделявшего своей судьбы от судьбы страны. Что у нас получится, я сейчас еще не знаю. Это станет ясно, когда фильм выйдет на экраны и зритель вынесет свой окончательный, не подлежащий обжалованию приговор.

Вот это и будет главным событием нового года.

Фото Ю. Пясецкого.

